

江苏综艺股份有限公司 关于计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、概述

为更加公允地反映公司资产状况，根据《企业会计准则》和公司相关制度，经公司财务部门测算，2018 年度公司将主要对以下资产计提大额减值准备：商誉减值准备 11,568.52 万元，可供出售金融资产减值准备 7,551.34 万元。

二、本次计提减值准备的具体说明

计提减值准备的依据：《企业会计准则》和公司相关制度

（一）商誉减值准备

根据企业会计准则的规定，商誉至少在每年年度终了进行减值测试。本公司进行商誉减值测试，对于因企业合并形成的商誉的账面价值，自购买日起按照合理的方法分摊至相关的资产组；难以分摊至相关的资产组的，将其分摊至相关的资产组组合。在将商誉的账面价值分摊至相关的资产组或者资产组组合时，按照各资产组或者资产组组合的公允价值占相关资产组或者资产组组合公允价值总额的比例进行分摊。公允价值难以可靠计量的，按照各资产组或者资产组组合的账面价值占相关资产组或者资产组组合账面价值总额的比例进行分摊。

商誉测试过程中，采用了与商誉有关的资产组来预计未来现金流量的现值确定。未来现金流量基于公司对未来经营的预计，并采用公司的加权平均资本成本（WACC）作为折现率；自 2023 年 12 月 31 日起为永续经营，在此阶段公司将保持稳定的盈利水平。在预计未来现金流量时使用的其他关键假设还有：基于该资产组过去的业绩和管理层对市场发展的预期估计预计销售额和毛利率。

（1）互联网彩票相关公司的商誉减值准备

本公司在 2014 年度并购了四家从事互联网彩票业务的公司，分别为北京盈彩畅联网络科技有限公司（简称“北京盈彩”）、上海量彩信息科技有限公司（简称“上海量彩”）、上海好炫信息技术有限公司（简称“上海好炫”）和北京仙境乐网科技有限公司（简称“北京仙

境”)。此次并购,公司合计支付了股权收购款 34,266 万元,合并成本超过按权益比例获得的可辨认净资产公允价值的差额人民币 28,280.54 万元,分别确认为了与上述公司相关的商誉。

根据《体育总局关于切实落实彩票资金专项审计意见加强体育彩票管理工作的通知》和《财政部民政部体育总局关于开展擅自利用互联网销售彩票行为自查自纠工作有关问题的通知》等规定,公司下属彩票企业积极配合监管部门对行业的整改规范,相关互联网售票业务自 2015 年 3 月 1 日起陆续暂停。

中国彩票行业的规范化将是行业发展趋势,而国家彩票管理机构的互联网渠道销售批复一直未能出台,同时,彩民对网络购彩有着强烈期望。此次全行业整顿将进一步规范互联网彩票行业;开发互联网彩票的合法渠道,并将之纳入到严格监管之下,可以让正规彩票市场更加规范健康发展。在此次互联网彩票业务暂停期间,公司下属彩票企业不断加强自身建设,同时密切关注相关政策变化,以期在未来互联网彩票恢复之际能够抢得先机。

本报告期公司聘请江苏中企华中天资产评估有限公司对以上四家彩票公司商誉进行了减值测试评估,分别出具了苏中资评报字(2019)第 4019 号、4021 号、4022 号、4025 号资产评估报告。基于上述评估结果,2018 年公司对北京盈彩畅联网络科技有限公司商誉补充计提减值准备 2,549.44 万元。

(2) 北京掌上明珠科技股份有限公司的商誉减值准备

本公司于 2014 年 7 月支付人民币 33,003.05 万元,收购了北京掌上明珠科技股份有限公司(改制前原名为“北京掌上飞讯科技股份有限公司”,简称掌上明珠)的控股权。此次收购,合并成本超过按权益比例获得的可辨认净资产公允价值的差额人民币 26,330.12 万元,确认为与掌上明珠相关的商誉。

掌上明珠是一家专注于提供领先的移动游戏和娱乐产品的开发商、运营商和发行商,是国内最早一批进入手机网络游戏开发领域的企业之一,已于 2015 年 12 月在全国中小企业股份转让系统挂牌(证券简称:掌上明珠,证券代码:834712)。2018 年,国内手游行业增速下滑,收入增长缓慢;行业竞争进一步加剧,市场头部资源被少数大型手游厂家垄断;掌上明珠作为中小研发商与众多中小厂商一起争夺剩下不多的生存空间、竞争异常激烈。受资金规模小、制作成本高、渠道话语权弱等因素影响,掌上明珠报告期业绩受到较大冲击。

本报告期公司聘请江苏中企华中天资产评估有限公司对北京掌上明珠商誉进行了减值测试评估,并出具了苏中资评报字(2019)第 4020 号资产评估报告。基于上述评估结果,2018 年公司对北京掌上明珠科技股份有限公司商誉补充计提减值准备 7,418.88 万元。

(3) 北京大唐智能卡技术有限公司的商誉减值准备

本公司子公司深圳毅能达金融信息股份有限公司于 2015 年 9 月支付人民币 9608.48 万元,收购了北京大唐智能卡技术有限公司(简称“大唐智能卡”)60%的股权。此次收购,合并成本超过按权益比例获得的可辨认净资产公允价值的差额人民币 3,049.77 万元,确认

为与大唐智能卡相关的商誉。

大唐智能卡是一家致力于提供包括各种卡产品、终端产品、工具产品、系统产品、智能卡增值业务及解决方案的制造商，其主营产品为电信卡及部分金融卡。报告期因电信业务及金融卡市场竞争加剧，价格下跌，导致收入下降，整体业绩也随之下降。

本报告期公司聘请江苏中企华中天资产评估有限公司对北京大唐商誉进行了减值测试评估，并出具了苏中资评报字（2019）第 4024 资产评估报告。基于上述评估结果，2018 年公司对北京大唐智能卡技术有限公司商誉计提减值准备 1,600.19 万元。

（二）可供出售金融资产减值准备

近年来公司陆续有海外项目投资，为提高海外暂时闲置资金的收益率，本公司使用部分海外归集资金通过控股子公司综艺（开曼）太阳能电力股份有限公司、江苏风险投资有限公司投资于境外上市证券，公司将以上投资按可供出售金融资产核算。根据公司关于可供出售金融资产的减值政策规定，如果期末发现可供出售金融资产的公允价值发生严重下降，或在综合考虑相关因素后，预期这种下降趋势是非暂时性的，就认定其已发生减值。本公司对可供出售金融资产的公允价值下跌“严重”的标准为：下降幅度达到成本的 30%；公允价值下跌“非暂时性”的标准为：连续 2 个会计期间。

根据以上会计政策，公司对截止 2018 年 12 月 31 日的相关证券价格分析判断，公司持有的证券 Sohu、Kadmon、Contravir 投资下跌幅度较大，符合金融资产减值政策的标准，故本期分别对其计提减值准备 524.50 万美元、182.24 万美元、119.20 万美元，合计 825.94 万美元折合人民币为 5,601.50 万元。

另外，子公司江苏省高科技产业投资股份有限公司所投项目苏州华鼎建筑装饰工程有限公司，虽经前期重整努力，但本期已停止运营，进入被申请解散阶段，故 2018 年度对其全额计提减值准备 1,949.84 万元。

三、本次计提减值准备对公司财务的影响

本次计提上述资产减值准备，将减少 2018 年度公司归属于母公司所有者的净利润 16,467.49 万元，具体情况见同日披露的 2018 年年度报告。

四、公司对本次计提资产减值准备的审批程序

2018 年 4 月 19 日，公司召开了第九届董事会第二十五次会议，会议以 7 票同意，0 票反对，0 票弃权的表决结果审议通过了关于计提资产减值准备的议案。

五、独立董事关于公司计提资产减值准备的独立意见

独立董事认为：公司本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》及公司制度的有关规定，符合公司实际情况，决策程序合法，依据充分，体现了公司会计政策的稳健、谨慎，有

助于真实、公允地反映公司财务状况、资产价值及经营成果，不存在损害公司和股东特别是中小股东利益的情形，同意公司本次计提资产减值准备。

六、审计委员会关于公司计提资产减值准备的意见

审计委员会认为：本次计提减值准备的决策程序符合《企业会计准则》和公司会计政策、会计估计的相关规定，能够公允的反映公司的资产状况，符合公司和全体股东的利益，不存在损害公司和中小股东合法权益的情况，同意本次计提资产减值准备的议案。

七、监事会关于公司计提资产减值准备的意见

监事会认为：本次计提资产减值准备是基于谨慎性原则，符合《企业会计准则》和会计政策、会计估计的相关规定，决策程序合法，依据充分，计提后有利于更加公允地反映公司资产状况，未发现损害股东尤其是中小股东合法权益的情形。监事会同意本次计提资产减值准备的议案。

特此公告！

江苏综艺股份有限公司
二零一九年四月二十日